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C H A M P A G N E 
b y  t h e  g l a s s 
 
Moët & Chandon, NV� 19

Veuve Cliquot, Yellow Label, NV� 22

Ruinart Blanc de Blanc, NV� 26

Moët & Chandon Rosé, NV� 23

C H A M P A G N E 
b y  t h e  b o t t l e 

Moët & Chandon, NV	 btl 75� mag 160
�
Moët & Chandon Rosé, NV	 btl 120� mag 260 

Moët & Chandon Grand Vintage, 2015		  btl 160

Ruinart Blanc de Blancs Brut, NV� btl 165

Ruinart Rosé Brut, NV� btl 180

Veuve Cliquot, Yellow Label, Magnum, NV� Mag 220

Dom Pérignon Brut, 2013		  btl 320

Krug Grande Cuvée� btl 340

�

S P A R K L I N G

So Jennie Luxury Bubbles, 0% Alcohol 
Le Manoir des Sacres, France	  � btl 58

Hattingley Valley  
Classic Reserve, NV	  gls 16� btl 65

Hattingley Valley  
Classic Reserve, Rosé NV	  � btl 80

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine



W H I T E

Vinho Verde ‘Escolha’, Solar das Boucas	
Portugal NV 	 gls 12� btl 39

Gruner Velt l iner,	
Nittnaus, Gold, Austria 2021	  gls 12.5� btl 44

Chenin Blanc, Saxenburg
Stellenbosch, South Africa 2023	 gls 13	 btl 47
	
R iesl ing 'Collect ion', 
Cave de R ibeauvil le,	
Alsace, France 2021	  gls 13� btl 49 

Albariño, Tambora,
Rias Baixas, Galicia, Spain 2022 	 gls 15� btl 53
	
Gavi di Gavi, Tenuta San Giacomo, 	  
Piedmont, Italy 2023	 gls 16� btl 58 

Chardonnay, Tokar Estate 	  
Yarra Valley, Australia 2018	 gls 17� btl 65 

Chablis, Jean Pierre et Alexandre Ellevin,
Burgundy, France 2022	 gls 18� btl 68

Sancerre, ‘Cuvée Henry Du Vernoy’,
Guillopées, Loire, France 2022	 gls 19� btl 72

Sauvignon Blanc, Cloudy Bay.
Marlborough, New Zealand 2023	 gls 19� btl 76

Pouilly-Fuissé, Domaine Pierre Desroches
Burgundy, France 2023	 gls 20� btl 80

R O S É

Les Quatres Tours ‘Classique Rose’,	  
Côtes de Provence, France, 2023	 gls 13� btl 45

Minuty Prestige, AOP	�  btl 60
Côtes de Provence, France 2022
	

Rock Angel, Château d'Esclans,	  
Côtes de Provence, France, 2021	 gls 16� btl 70

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



R E D

Montepulciano d’Abruzzo, Monte Tessa,	
Abruzzo, Italy 2021	 gls 12� btl 39

Barbera, Le Tane Vinchio Vaglio,  	
Piedmont, Italy 2023	 gls 12.5� btl 42

CÔtes du Rhône 'Le Serre de la Garde'	
Dom. Fond Croze, France 2022	 gls 13� btl 48

Cabernet Sauvignon, Family Vintage, 	
Tres Palacios, M.Valley, Chile 2020	 gls 15� btl 52

Chianti Rufina, Colognole,	
Tuscany, Italy 2020	 gls 15� btl 56

Rioja Reserva, Vega Caledonia, 
Spain 2016 	 gls 17� btl 60

Pinot Noir, Lawson Dry Hills,
Marlborough, New Zealand 2020	 gls 19� btl 64

Cailleteau Bergeron, Blaye,
Côtes de Bordeaux, France 2020	 gls 19� btl 66

Malbec, Terrazas de los Andes,	
Mendoza, Argentina 2020	 gls 20� btl 73

B E E R

Camden Hells Lager� 7 
England 

Camden Pale Ale� 7
England 

Camden IPA� 7 
England 

Lucky Saint 0%� 6
Germany

The Newt Signature Cyder� 8
England

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine
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P R O H I B I T I O N  E R A
C L A S S I C  C O C K T A I L S
a l l  a t  1 6

Old Fashioned 
Bulleit Bourbon, demerara sugar, Angostura bitter

Last Word
No.3 gin, Green Chartreuse, maraschino, lime, mint

Bees Knees
Tanqueray gin, lemon, blossom honey

Sidecar
Hennessy VS, Cointreau, lemon

Mint Julep
Glenmorangie Original 10yo, mint, demerara

Sazerac
Hennessy VS, demerara syrup, Peychaud bitters, 
Absinthe

Boulevardier
Whistlepig Piggyback, 1757 Vermouth di Torino, 
Campari

Southside
Tanqueray gin, lemon, sugar, mint

Mary Pickford
Eminente Ambar Claro, pineapple, Maraschino, 
raspberry syrup

Clover Club
Tanqueray gin, lemon, Noilly Pratt, raspberry syrup

Aviation
Tanqueray gin, maraschino, Violet liqueur, lemon

Mai Tai
Eminente Ambar Claro, Amaretto Disarono, 
citrus liqueur, lime, pineapple

Martinez
Old Tom gin, 1757 Vermouth di Torino, Maraschino, 
aromatic bitters

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine



S I G N A T U R E 
C O C K T A I L S
a l l  a t  1 6

Figgy Bliss
Bulleit Bourbon, Figue Liqueur, lemon, Demerara, 
foamer

Rumble Mule
Eminente Ambar Claro, rhubarb liqueur, vanilla, lime, 
crème de cassis, Franklin & Sons Ginger beer

Flora Sour                                                      
Hendrick's Flora Adora, lemon, demerara, 
Miraculous foamer

Nectarine Picante                                                       
Volcan di mi Tierra Blanco tequila, Agavero liqueur, 
nectarine vinegar, lime, green tabasco

Mon Cherry                                                     
Hennessy VS, Bessou, Cherry heering, cherry shrub

Highland Sunset                                                     
Glenmorangie Original 10yo, 1757 Vermouth di Torino, 
Amaro Montenegro

M A R T I N I S
a l l  a t  1 6

Espresso Martini
Belvedere Pure, espresso, Khalia coffee liqueur

Vesper Martini
Tanqueray gin, Ketel One, Cocchi Americano

Gimlet                                                   
Tanqueray gin, lime, sugar 

French Martini                                                
Belvedere Pure, Chambord, pineapple, 
Miraculous foamer

Appletini
Belvedere Pure, Calvados, apple juice, lemon, demerara

Pornstar Martini
Ketel One vanilla infused, Passoa, Home House vanilla 
syrup, passionfruit purée, lime, Prosecco on the side

Lychee & Rose Martini
Belvedere Pure, lychee liqueur, rose liqueur, lime

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



C H A M P A G N E 
C O C K T A I L S
a l l  a t  1 9

Air Mail
Eminente Ambar Claro, botanical honey, lime, 
Moët & Chandon Champagne

Kir Royal
Moët & Chandon Champagne , Crème de Cassis

French 75                                                   
Tanqueray, lemon, sugar, Moët & Chandon Champagne 

Classic Champagne                                                  
Hennessy VS, sugar, Angostura bitters, 
Moët & Chandon Champagne 

Mimosa
Orange juice, Home House citrus liqueur, lime, 
Moët & Chandon Champagne

Passion Royale
Belvedere Pure, passionfruit, vanilla,
Moët & Chandon Champagne

N O N - A L C O H O L I C
a l l  a t  1 1

Bloody Shame�
The classic Bloody Mary without alcohol.
Lemon and tomato juice mixed with our very own 
spice mix

Secret Garden�
Citrus sherbert, Kaffir lime bitters, thyme & lemon

Cherry Breeze�  
Sober gin, cherry shrub, grapefruit and thyme

Tropical Teaser�  
Orange and pineapple juice, Orgeat, lime, Grenadine

Zen Garden�  
Elderflower, mint, Franklin & Sons slimline tonic

Spirit Cleanser�  
Green tea, cranberry, honey, Franklin & Sons 
ginger beer

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine
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G I N 	  � 50ml

Home House Gin		  13
England 

Tanqueray		  13
Scotland	  

Tanqueray No.10� 15
Scotland

Tanqueray Flor de Sevilla� 13
Scotland

Villa Ascenti � 13
Italy

Villa Ascenti Rosa� 15
Italy

Sacred Old Tom	�  12
England

Pink Pepper Audemus� 12
France

William Chase Pink Grapefruit� 12 
England

Hendrick’s	�  14
Scotland

Sipsmith� 13
England

Silent Pool	�  13
England 

No.3 London Dry� 15
Holland

Mousehall Sussex Dry	�  14
England 

Roku	�  16
Japan

Gin Mare� 14
Spain

Monkey 47	�  16
Germany

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine



V O D K A 	 � 50ml

Belvedere Pure 	�  11.5 
Poland

Belvedere Smogory Forest� 13
Poland

Belvedere Lake Bartezek	�   14
Poland

Belvedere 10	�  25
Poland

Ketel One	�  11
Holland

Konik’s Tail� 11
Poland

Haku� 11
Japan

Tito's� 14
USA

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



T E Q U I L A  
A N D  M E Z C A L
	  � 50ml

Volcan De Mi Tierra Blanco	�  13

Volcan De Mi Tierra Reposado	�  15

Volcan De Mi Tierra Cristalino 	�  19

Volcan De Mi Tierra X.A 	�  40

Fortaleza Blanco� 15

Fortaleza Reposado� 17

Casamigos Blanco� 15

Casamigos Reposado	�  22

Casamigos Anejo� 23

Casamigos Mezcal� 24

Cenote Anejo� 19

Xiaman Mezcal� 35

Don Julio 1942	�  48

175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine



R U M  A N D 
C A C H A Ç A
	�  50ml

Eminente Ambar Claro 	�  13
Cuba

Eminente Reserva	�  16
Cuba

Ron Santiago de Cuba, 	�  15
Carta Blanca, Cuba 

Ron Santiago de Cuba, Anejo� 16
Cuba

Ron Santiago de Cuba, Anejo Superior 11YO� 16
Cuba

Ron Santiago de Cuba, Extra Anejo 12YO� 16
Cuba

Bacardi 8YO� 13
Puerto Rico

Mount Gay Black Barrel� 16
Barbados 

Mount Gay XO� 27
Barbados 

Diplomatico Mantuano� 16
Venezuela

Diplomatico Reserva Exclusiva � 18
Venezuela

Ron Zacapa 23� 18
Guatemala 

Ron Zacapa XO 	�  38
Guatemala

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



S I N G L E  M A L T 
W H I S K Y 	 � 50ml

Glenmorangie Original 10YO	 � 13
Highlands

Glenmorangie Lasanta 12YO	 � 15
Highlands 

Glenmorangie 18YO	 � 30
Highlands

Glenmorangie Signet 	 � 42
Highlands

Dalwhinnie 15YO� 16
Highlands

Oban 14YO� 20
Highlands

Ardbeg 10YO� 15
Islay

Laphroaig 10YO	 � 15
Islay

Bruchladdich Classic Laddie� 18
Islay

Lagavulin 16YO	 � 22
Islay

Talisker 10YO� 15
Isle of Skye

Auchentoshan Three Wood� 18
Lowlands

Highland Park 12YO	 � 14
Orkney

Cragganmore 12YO� 12
Speyside

Glenlivet Founder’s Reserve� 14
Speyside

Macallan Double Cask 12YO� 18
Speyside

Macallan Rare Cask� 48
Speyside

Glenfiddich 12YO� 15
Speyside

Glenfiddich 15YO	�  18
Speyside

Glenfiddich 18YO� 22
Speyside

Balvenie 12YO Doublewood� 17
Speyside 

Balvenie 17YO	 � 32
Speyside



B L E N D E D 
W H I S K Y
Johnnie Walker Black 12YO	 � 13

Johnnie Walker Gold Label Reserve� 16

Johnnie Walker Blue 	�  45

Johnnie Walker Blue Label Ghost & � 65
Rare Port Ellen 

Johnnie Walker King George V� 85

Chivas Regal 12YO� 13

Chivas Regal 18YO	 � 18

Chivas Regal 25YO� 48

Monkey Shoulder � 11

Dewar’s 12YO� 14

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



J A P A N E S E 
W H I S K Y
	�  50ml

Yamazaki DR� 25

Yamazaki 12YO	 � 33

Yamazaki 18YO� 95

Hakushu DR� 20

Hakushu 12YO� 35

Hakushu 18YO	 � 95

Hibiki Harmony 	�  22

Hibiki 17YO	 � 95

Hibiki 30YO� 250

A M E R I C A N 
W H I S K E Y

Whistlepig Piggyback� 14

Whistlepig 10YO� 25

Wild Turkey 101 bourbon	�  12

Wild Turkey Rye� 14

Woodford Reserve	  � 12 

Woodford Reserve Rye� 16

Michter’s Rye� 18

Michter’s Bourbon� 18

Jack Daniels	�  12

Knob Creek� 12

Maker’s Mark� 13

Eagle Rare 10YO� 14

Maker’s 46 Bourbon	�  18

Booker’s Bourbon 7YO� 25
�
Duke Bourbon� 22

Blanton's Original� 33

Blanton's Gold� 36
175ml standard serves for wine and 50ml for spirits

25ml serves available for spirits and 125ml for wine



I R I S H  W H I S K E Y

Jameson� 13
Ireland

Redbreast 12YO� 15
Ireland

Kinahan's Kasc Project 12� 13
Ireland

Kinahan's Special Release Black Oak Cask� 40
Ireland

Kinahan's Special Release Armagnac Cask� 40
Ireland

Kinahan's Special Release Rum Cask� 42
Ireland

C O G N A C  & 
A R M A G N A C
	�  50ml

Hennessy VS	�  13

Hennessy XO	�  38

Hennessy Paradis Rare� 78

Hennessy Paradis Imperial� 190

Hardy Organic V.S.O.P	�  17

Hardy Legend 1863	�  20

Hardy XO Rare	�  30

Baron de Sigognac Armagnac 10YO� 16

Rémy Martin XO	�  38

Louis XIII de Rémy Martin� 230

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



N A T U R A L 
M I N E R A L  W A T E R

Hildon, Still and Sparkling� 5.75

S O F T  D R I N K S  & 
M I X E R S 
f rom Franklin s  & Son s Ltd

Premium Indian tonic� 4

Natural light tonic� 4

Sicilian lemon tonic� 4

Rhubarb & hibiscus tonic� 4

1886 soda� 4

Pink grapefruit soda� 4

1886 original lemonade� 4

Brewed ginger beer� 4

Original ginger ale� 4



P I C K  Y O U R  P O T 
f rom The London Tea Exchang e

Assam, India� 5.5

Earl Grey, Blend� 5.5

Royal Yellow Tea, China� 5.5

Jasmin Dragon Phoenix Pearl, China� 5.5

Milk Oolong, China� 5.5

White Chai, Blend� 5.5

Sencha Uchiyama, Japan� 5.5

Gyokuro Asahi, Blend� 5.5

Cool Mint, Blend� 5.5

Moroccan Mint, Morocco� 5.5

Chamomile, Egypt� 5.5

Rooibos, South Africa� 5.5

Pomegranate Blossom, Blend� 5.5

Decaffeinated Ceylon, Blend� 5.5

C O F F E E
 
Espresso� 3

Macchiato� 3

Cappuccino� 4.5

Caffè Latte� 4.5

Americano� 4.5

Decaffeinated� 4.5

H O T  C O C O A

White Chocolate� 5.5

Orange Chocolate� 5.5
�
Chocolate� 5.5

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill



H O M E  H O U S E  C I G A R S ,
5  D I F F E R E N T  S T Y L E S

	

Lady Portman Petit Corona ��������������������������������23

Creamy, strong affogato espresso vanilla notes with 

medium mild f inish and after taste of f ig leaves. Rec-
ommended to smoke at the right tempo, don’t leave it to 
burn alone. 

Duke Torpedo ����������������������������������������������������� 35

Kumquat and sweet cedar wood, bitter almond notes 

with a yoghurt fragrance, toasted marzipan with a 
cocoa bean after taste

Earl Grey Figurado ��������������������������������������������� 32

Cinnamon stick, ginger candy and smoked pine cone 

flavour, rich leathery texture. Dry raisin and bread 
pudding after notes.

Ghost Pigtale ������������������������������������������������������ 38

Special tobacco blend fermented in old rum barrels. 

Flavours of fermented coconut water, keeping the pal-
ate moist, full aromas of old rum barrels with quince 
marmalade and bergamot freshness wrapped in sweet 
spice that one gets through 	
the subtle draw. A gentle discovery for connois-
seurs.	

Lady Home Double Corona ���������������������������������38

White pepper, cardamom, sweet baked William pears. 

Has a cool draw! A perfect start to an evening with a 
round sticky aniseed mouthful.



C I G A R S
  b y  h u n t e r s   &  f r a n k a u

	

Cohiba Siglo I����������������������������������������������������� 33

This Demi Corona is short and quick, loaded with 

flavours of wood and spice and climaxing with hints of 
caramel. Great for after a light lunch. 

Trinidad Short box of ten cigarellos�����������������������36

100% Cuban tobacco, blended to replicate the classic 

smooth and creamy Trinidad aromas.

Romeo y Julieta Short Churchill�������������������������42

Medium body yet delightfully light. Base notes of cedar 

and earth in similar measure with brown toast afters. 
A faint spice creeps in bringing this cigar to a good 
finish.

All prices inclusive of VAT

A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill


